



红杏

上海毓秀学校 五(1)中队 陆启帆
指导老师:吴叶

在茫茫花海中,我最喜欢红杏,它常常绽放于春季,不起眼地长在园子的一角。

褐色的枝干,托着一朵如烈焰般炽热的花朵,低调和张扬,融为一体,虽只有一枝,虽只有一种颜色,可它的风采却比过了任何一种花,红杏之美可以是“日边红杏倚云栽”的华丽美,可以是“红杏枝头春意闹”的活力美。有时满枝的花,反而失去了个性,哪怕是一枝孤零零的红杏,也有它独特的味道。杏花没有牡丹的雍容,没有兰花的高雅,没

有芍药的绚丽,与其说它像一位高高在上的皇后,倒不如说它是一位浪迹天涯的侠女,一身红衣,腰中系剑。衬着落日的余晖,一身傲骨。红杏,若是想张扬生命,展示春色,一枝便足矣。

正因为红杏独特的性格,与其叫“红杏”倒不如叫“倚云栽”,靠着云朵栽下,把红杏的华丽、张扬和如火般炽热的特点都包括在里面了;又可以叫“春意闹”,把红杏那独有的活力都藏在里面了。

看无边春色,唯红杏当先。

戏猴

黄浦区四川南路小学 四(1)中队 周智诚

去年春天,学校组织了去上海野生动物园的春游活动。大家兴致勃勃,一路欢歌笑语。

到了动物园,我们排队集合,依次上了动物园的专用游园车,开始游园。有人见人爱的大熊猫,有那上蹿下跳总是喜欢打闹的猴子,另外还有穿着长裙的孔雀在孔雀馆做时装表演。这里的小动物们可真可爱!转了一圈,我发现还是猴子最有意思,于是我和小许同学又逛回了猴馆。

猴子们看到我们去了,一个个都围坐到隔离栏边,伸出手来想要好吃的。小许同学随身正好备着面包,我眼珠一转说:“哥们,来个面包,看我怎么戏弄猴子。”说着我便从小许手里一把夺过面包,对准假山上那只屁股正对



着我的猴子扔去。“你瞧,正中靶心,那只猴子气得火冒三丈。”我兴奋地指着那只猴子激动地和小许说。正说着,小许突然一个猫腰,嘴里叫着:“小心!”原来那只猴子拿着之前游客给它的冰淇淋向我扔来,我一个不小心,躲闪不急,竟然被砸中了脸,引得旁边的游客们哈哈大笑。我顿时羞红了脸,一边用餐巾纸擦脸,一边一溜烟地跑走了。刚走没多久,我突然意识到自己做得不对,于是我又折返回去,拿出剩余的面包递给了刚才那只猴子,对它说了声:“对不起。”它似乎听懂了似的,伸出手来要和我和平。

我突然明白了,要先尊重别人,别人才会尊重你,动物也需要人类的尊重,因为我们都是地球村的居民。

成长路上

嘉定区封浜小学 四(7)中队 陈梓维
指导老师:张燕



从我呱呱坠地那刻起,爸爸妈妈爷爷奶奶就对我宠爱有加。随着年龄慢慢长大,我开始渴望独立,但又害怕失败。

盼望着,盼望着,暑假到了!爸爸给我报了7天的军事夏令营。这是我第一次离家在外生活整整1周时间。开营那天,爸爸按时把我送到了位于东方绿舟的营地就匆匆离开了。我结识了很多同龄的小伙伴,大家过上了军事化的集体生活。

起初,我还觉得很新鲜,很好玩。第二天,因为我的军姿没站好,被教官狠狠训罚了一顿,从来没有受到如此严厉批评的我眼泪禁不住流了下来。为了防止再次受罚,我擦干眼泪按照教

官的要求挺起胸膛再坚持站。

军事夏令营的活动安排丰富多彩,射击、游泳、参观、体验等,每天都让我们耳目一新。让我印象最深刻的要数“走勇敢者道路”。我小心翼翼地用双手抓住网,生怕摔下去。教官和伙伴们都在下面鼓励我:“加油,没事的!”终于,我克服了恐惧,费了好大劲儿才通过这一关。

成长路上,这是一段美丽的回忆。每当我遇到难题时、心情苦闷时,我都会想起这七天独立生活的经历。它让我明白:不经历风雨,怎么见彩虹?只有坚持到底,才能“笑傲江湖”。



征稿
启事

亲爱的少先队员们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现。也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到1731144919@qq.com (来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校。)